



И действительно, это очень хороший вопрос. Больше того, он фундаментален, так как, является прямым отражением понимания того, кем на практике является еще не родившийся ребенок: он – родительская игрушка, или же, всё-таки, полноценный, заранее на серьезном базовом социальном уровне уважаемый член общества?

Глубоко порочные ценности общественной псевдолюбви к новорожденным и их родителям.

Тем более, речь идет о наступлении самого сложного периода в жизни, как без пяти минут новорожденного, так и его будущих родителей. Ведь, в самом начале жизни малышу нужна, в первую очередь, медицинская, желательно, конечно же, круглосуточная забота, дабы формирование его физиологии уверенно стало на тщательно изученные и откорректированные рельсы эффективного всестороннего развития. Стало быть, перекладывать все эти хлопоты на плечи его мамы и папы, которым они, попросту, реально не по силам – это выказать откровенно пренебрежительное отношение ко всей семье, в которой только что произошло пополнение. Еще и, при этом, обрекая всех её членов на продолжительные, часто длиной не в один год форменные мучения, наполненные разнообразными, совершенно ненужными переживаниями и бессонными ночами. Чем дальше, тем больше привыкая к которым, мученики-родители, вместе с этим, всё сильнее будут свыкаться с мыслью о том, что кроме них никто не станет заботиться об их малыше. А значит, он является, по факту наличия немереных, всё более нарастающих забот о его выращивании, их личной собственностью.

Естественно, что пережившим подобные жизненные коллизии мамашам и папашам, потом уже очень сложно будет объяснить, что их сын или дочь – это, прежде всего, полноценная гражданская личность. Ведь, бытие, как известно, определяет сознание, особенно, если речь идет о многолетней привычке. То есть, раз в откровенно тяжелый момент их семейного бытия они остались, во многом, наедине со своими проблемами, то вот именно этот факт и стал, в итоге, ключевым, сознание образующим ментальным проявлением, сформировавшим у этих взрослых людей реально ими приемлемую систему жизненных ценностей. В общем, всё, как обычно: если тебе плохо, но окружающее общество говорит, что так и надо, да еще и пристально следит за тем, насколько успешно ты сможешь справиться с, по факту, непосильными для тебя проблемами, то в дальнейшем, ты, конечно же, никогда и не подумаешь уважать любой такой социум, частью которого не посчастливилось быть не только тебе самому, но ценным для тебя людям.

Государство, привыкшее, во многом, лишь откупаться и эксплуатировать, а то и просто обвинять.

Это не считая того, что в рамках вышеописанных и всем хорошо известных социальных отношений, государство, общественная система, как таковая, выступают, в роли самых настоящих паразитов и дармоедов, которые, в лучшем случае, для приличия пытаются откупиться от собой угнетаемых. Ведь, что такое деньги в случае с выращиванием новорожденного малыша? Они не то, что бы мусор, но и, конечно же, никак не эффективное средство решения данного вопроса. Потому, что речь идет о необходимости применения, в первую очередь, долгосрочной, высококвалифицированной медицинской заботы, осуществляемой с использованием не менее высококлассного оборудования. И всё это просто для того, что и ребенок мог расти реально полноценно здоровым, и его родители были способны в это же время наращивать и реализовывать свой такой же полноценный, творческий, общественно-полезный трудовой потенциал. Ясное дело не забывая, при этом, регулярно посещать своё пока еще ничего толком не сообщающее чадо, дабы быть в курсе всего, что с ним происходит.

Это мы о том, что давно привыкнув только лишь, во многом, делать вид заботы о детях – о своих будущих гражданах, наше государство, вместе с этим, также уже давно свыклось с мыслью о том, что нас всех надо несравнимо больше эксплуатировать, нежели уважать, а значит, использовать несравнимо более эффективно. Из-за чего, мы, собственно, и живем с ним в состоянии скрытой войны. Оно нас ценит, в основном, только лишь на бумаге, иногда выдавая её нам в виде некоторого количества денежных

А кто, собственно, должен готовиться к родам ? - Виды родов.

Автор: Administrator

08.05.2016 00:00 - Обновлено 17.05.2016 06:23

знаков, но и мы не жалуем оное своим искренним вниманием, реально сознательным к нему отношением. И вопрос родов, а точнее, тема выращивания новорожденных являются тому очень наглядным подтверждением.